2° 2XOAEIO AEYTEPHZ EYKAIPIAZ
1°¢ KYKAOZ
APIOMHTIKOZ TPAMMATIZMOZ2
OYANO MEAETHZ 3 : EKATONTAAEZ, AEKAAEZ KAl MONAAEZ

Mo KAVELG EUKOAQ TNV TPOOCOEDH, UMOPELS va XWPLIELS TIG EKATOVTASEG,
SeKABEG KaL LOVASEG KaL VO TLG TIPOCOETELG XWPLOTA.

1 xIALGSa 1 ekortovtada 1 dekada 1 povada

BQOLKEG YVWOELG:

1 6ekada = 10 povadeg

1 ekatovtada = 10 ekade¢ = 100 povadeg

1 xtAada = 10 ekatovtadeg = 100 dekadeg = 1000 povadeg

Ma rnapadelypa, 6e¢ mwc Bonbasl o YwpLlopog yla tnv npocbeon 41+35:

4 1 + 3 5
l l Mpwta tpocbeoe TIg
HoVAdEG.
1 + 5 = 6 povadeg
ITn OUVEXELQ,
MPOOoOEDE TIC
v v dekadec.
4 + 3 = 7 &exkaddegn 70 povadeg

Twpa tpooBeoe TIg povadeg Kal Tig dekadeg padl.

6
+ 7 0
7 6 < aBpolopa

Xpnotpomnolwvtag avtn tn uEBodo Bplokelc abBpolopa 41 + 35 =76
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Aokipaoe!
28 +42 =
39+51=
17 +63 =
75+15=
24 +26 =

Twpa ¢ avtnv tnv pocbeon: 126 + 200 +135 + 113:

126 + 200+ 135+ 113
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MNpwta mpocBeoe TIg
‘l’ ‘l’ \l' MOVASEG
0 + 5 + 3 = 1 4 povadeg
Metd tig dekadeg
3 1 = 6 O&ekadegn 60
HoVAaOEeG
MeTa TIg
\ v EKATOVTAOEG
1 1 — 5 Ekatovtadeg
n 500
HoVAaOEeG
Twpa tpdoBeoe TI¢ LovAdEG, TIG SEKASEC KAl TLG EKOTOVTASEC
4
0
0
4 <«—— aBpolopa

Xpnowuonowwvtag autn t HéEBodo Bplokelg abpolopa 126 + 200 +135 +

113 =574

Aokipaoe!

127+73+235+15=

300 +28 + 142 + 240 =

Z. Kouvn (zahkouni@gmail.com)

2° 3AE Oecoalovikng 2021-2022



